

空场、延期、取消 全球各大体育赛事纷纷“停摆”

新冠肺炎疫情如今正在全世界各地蔓延，世界范围内各类重量级体育赛事多少都受到了一些影响。对于全世界的体育迷来说，这段时间的确太过难熬。



■万众瞩目的欧冠赛事(巴伦西亚-亚特兰大)只能空场举行。 新华社/图

●足球

西班牙西甲联盟最新宣布：西甲和西乙剩下的比赛全部暂停。

在意大利，尤文图斯队官方宣布队内中卫鲁加尼确诊新冠肺炎。不久前，意甲赛事已全部暂停。

无独有偶，德乙级联赛球队汉诺威阵中的蒂莫·许贝尔确诊感染新冠肺炎病毒。德国足协日前宣布叫停德丙联赛，同时德甲、德乙联赛将采用“空场”的方式举行。

●篮球

在北美，疫情的传播速度同样令人忧心。NBA日前对外宣布，由于爵士队球员戈贝尔被初步诊断感染了新冠肺炎，联盟决定暂停本赛季的比赛。

有知情人士表示，美职篮考虑至少

暂停比赛两周，但也不排除更长时间的“停摆”。

●冰球

由于受疫情影响，德国冰球职业联盟日前宣布取消季后赛，并提前终止本赛季，为此该机构希望政府能给予一些经济补偿。

德国冰球职业联赛经营主管格诺特·特里普克说：“我们希望得到联邦政府的支持，希望他们能够帮助我们渡过难关。从某种程度上说，联邦政府要求我们取消本赛季剩余的比赛。”

●网球

国际网联(ITF)日前宣布，受疫情影响原定于4月份举行的2020赛季联

合会杯总决赛及附加赛将推迟举行，具体推迟到何时还要根据疫情的走势来进行判断。

另外WTA皇冠赛巴黎银行公开赛和原定于5月举行的ATP挑战赛布拉加站已确定取消。

●体操

国际体联官网日前发出公告，原定于本月下旬举行的体操全能世界杯斯图加特站的比赛因疫情影响而被取消，另外单项世界杯多哈站将推迟到6月举行。

●花样滑冰

原定于本月16日至22日在加拿大蒙特利尔举行的2020年世界花样滑冰

锦标赛因疫情原因而被取消，这也宣告2019至2020赛季花样滑冰重大国际赛事全部结束。

中国双人滑名将隋文静在社交媒体上说：“刚合完一遍自由(滑)，就这样知道了这消息，脑子一片空白，雨在眼中却没有停下来，真的希望可以在赛场上以表现带给大家更多力量。非常理解比赛取消，真的希望大家健康平安，但自己也真的非常失落，不过没事，我哭一下就好了。”

●马拉松

原定于3月15日举行的纽约半程马拉松已确认取消，上半年计划举行的巴黎马拉松也被延期。目前，波士顿马拉松和伦敦马拉松能否按时举行还得而知。

■新快报记者 高京

天津天海最后期限前递交材料，希望留在中超 是否准入仍待中国足协审核

■新快报记者 王敌

昨天下午5时，天津天海在中国足协设定的最后期限的当口递交了俱乐部相关材料。虽然交上去的材料和足协要求的内容并不完全一致，但总算赢得了足协的半日宽限。至于天海最终能否通过准入留在中超，这个还需要中国足协的审核。

转让未完成

天海请求足协宽限半日

3月6日，中国足协向天津天海足球俱乐部复函了《2020赛季中超联赛相关事宜的情况汇报》，要求天海俱乐部提供4项材料。这4项材料分别为：俱乐部当前资金状况、逾期未付的国际足球纠纷案件和需赔付金额、2019年经营负债及2020年负债预期、俱乐部一队剩余球员数量。

按照足协给天海设立的时间节点，天海应该在昨天下午5时之前上交足协

要求的相关材料。据悉，中国足协确实已经收到了天海提交的相关材料，但这部分材料仅是足协此前要求的经营状况等4项背景调查材料，并未涉及新投资方以及俱乐部转让的情况。

据天津媒体报道，有关天海俱乐部的转让，在昨日中午前完成，俱乐部就完全可以赶上足协规定的3月12日17时的大限。令人奇怪的是，天海如期上交的并非足协要求的相关材料，而是一份情况说明。同时，由于转让谈判情况还未有最终答案，因此天海向足协提出了再宽限半天的申请，希望能够给天海留足转让谈判的时间。倘若半天的宽限为真，那么周五中午12时之前，天海的转让事宜应该会有定论了。

天海仍存在

足协没有通知深足递补

就目前情况来看，天海能否留在中超还有两个关键点。一是球队的转让是否顺利，倘若最终转让失败，天海是无论



如何都不会被准入的；其次，转让之后的财报情况能否让足协满意也很重要，一旦递交的材料审核不过关，天海仍然无法被准入。

中国足协表示，只要天海俱乐部能够确保财务健康，足协肯定希望天海能够继续留在中超。“毕竟中超的影响力是非常大的，一旦联赛开打，再出现意外，最终损害的只能是品牌形象，对于这些问题，中国足协肯定要全面掌握。”足协内部人士称。

前天晚上，有消息称深圳佳兆业

已经收到中国足协的递补通知，将立即重返中超。对此，深足方面予以明确否认，并表示球队一直按照中甲规则备战。中国足协也否认了向深足发递补通知的说法。“从议程来说协会就不可能这么做，因为现在关注的是天海能否解决经营困难、确保顺利完成整个赛季的问题。”足协内部人士说，“如果天海宣布解散或者公告说不踢了，议程上才考虑由谁来递补，这是第二步，不可能第一步还没定下来，就去先定后面的事。”